
MAJITELÉ OSCARA 
Hansard s Irglovou 
včera hráli v Náměšti 
Náměšť nad Oslavou (myš) -
Včera večer po uzávěrce novin 
koncertoval na nádvoří náměšťské¬ 
ho zámku oscarový pár Markéta 
Irglová a Glen Hansard. 

Hodinu před vystoupením se 
táhla fronta návštěvníků před zá­
meckým nádvořím. Pořadatelů při­
pravovali v zámeckém parku veřej­
nou projekci, aby se na koncert 
mohli alespoň přeneseně podívat 
i ti, na něž nezbyly lístky. I do par­
ku už proudili lidé. „Přichází jich 
hodně. Je zde velký počet cizin­
ců," hlásil návštěvník Petr kolem 
šesté večer. Irglová s Hansardem 
se před koncertem prošli v parku, 

Oscarová dvojice vystoupí ješ­
tě na festivalu Prázdniny v Telči, 
a to ve středu 30. července. 
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SERVIS NA LÉTO Na jaké hudební lahůdky si můžete zajít dnes a zítra do Telče. Co hrají kina. 

Prázdniny dnes: Žalman 

A LA RENAISSANCE. Židovské pejzy loňského roku vyměnil Mi­
lan Kolář za baret umělce z časů renesance. 

Telč - Festival, který podle svého po­
řadatele Milana Koláře není festiva­
lem, ale způsobem života, přináší 
od pátku do Telče bohatý kulturní 
program. Už pošestadvacáté. 

Prázdniny v Telči se od startovní 
čáry odpíchly kvalitně, s vysoce na­
sazenou laťkou díky francouzské 
show, nebo spíše kabaretu, kterou 
předvedli Sergent Pépere. A přesto­
že občerstvení bylo na dosah, diváci 
se nechali strhnout energickou podí­
vanou, kterou zábavná dechovka 
předvedla. Víťa Marčík je pak sice 
se svým teátrem při Romeu a Julii 
zklidnil, ale Shakespearovou tragé­
dií pobavil. 

Po víkendu, kdy se vystřídaly af­
rické rytmy s klezmerem a pak čes­
ký folk obdivující irskou hudbu vy­
střídaný skutečnými Iry, co si říkají 
Sliotar, přicházejí dnes zvučná jmé­
na českého folku. 

Na nádvoří telčského zámku mů­
žete dnes vidět a slyšet Žalmana 
& spol. Nestora folkové hudby, kte­
rý už vody české folkové hudby 

brázdí čtyřicet let, vystřídá na pó­
diu zpěvačka, která stála u zrodu 
právě uskupení Žalman & spol. 
Jestliže Žalman je prvním mužem 
folkové hudby, Pavlína Jíšová je 
první dámou folku. A v Telči vy­
stoupí dnes pod jménem Pavlína Jí­
šová & praspol. 

Hudba bude dnes stejně jako 
i v ostatní festivalové dny znít už od 
17 hodin. Bude to na Kocouří scéně 
na náměstí, kde má v dnešním pro­
gramu místo Jarda Smejkal a po 
něm dva písničkáři Petr Ovsenák 
a Jan Řepka, kteří si říkají Nestíhá­
me. A po hlavním koncertu Žalma­
na a Pavlíny Jíšové, které začnou 
v 19.30, bude čas ještě na nocturno 
ve Sklepním klubu. Sem je dnes po­
zván Vladimír Václavek a Miloš 
Dvořáček. 

Pestrý hudební program bude 
v Telči zítra. Kocouří scénu potěší 
vystoupení Kláry Šimkové a Marké­
ty Hávové, dvou mladých písničká¬ 
řek z nedalekého Batelova. Druhou 
polovinu času vyhrazenou Kocouří 

TRAGICKÝ TEÁTR. Víťa Mar­
čík rozesmál Romeem a Julií. 

scéně si zabere sestava, která si říká 
Pláče kočka. Předvedou ,písně 
o kočkách, hřbitovech, ale i ze živo­
ta,' jak o sobě říkají. 

Hlavní čas a hlavní pódium má 
na zítřek sjednanou českou alterna­
tivní kapelu Jablkoň a potom pětici 
Traband. Nocturno zítra představí 
telčskému publiku slovensko-mol¬ 
davské trio Pacora. Stano Palúch, 
Marcel Comendant a Róbert Ragan 
přenášejí do své tvorby zkušenosti 
z jazzu, folklóru svých národů a váž­
né hudby. PETR OKURKA 

SERGENT PÉPERE. 
nin v Telči Francouzi. 


